



Получили знания, показали навыки

В районных организациях профсоюза работников образования проходят отчетно-выборные конференции.

Подготовка к этим важным событиям не помешала райкомам провести накануне ряд важных мероприятий, направленных на повышение эффективности профработы

Итоги, планы и награды

Ряд важных вопросов был рассмотрен участниками семинара председателей первичных профсоюзных организаций Центрального административного округа.



Собравшиеся обсудили мониторинг оплаты труда и меры по реализации профсоюзных проектов, затронули отдельные аспекты информационной работы в организациях. На семинаре также были представлены промежуточные итоги работы по программе «Оздоровление и лечение», а также речь шла об обеспечении безопасных условий труда членов профсоюза и других ключевых направлениях профсоюзной деятельности. С полезной информацией выступили председатель профорганизации средней общеобразовательной школы № 13 Елена Цыкунова, председатель первички детского сада № 366 Алена Ященко, главный специалист областной отраслевой профорганизации Полина Карась.

В ходе семинара было отведено время для торжественных моментов. Состоялась церемония награждения.

Коллеги с особой теплотой поблагодарили председателей профорганизаций округа, закончивших свою деятельность в этой должности, - Наталью Антонову, Раушан Байжегитову, Татьяну Павлову.

За активное участие в развитии спортивного движения в округе Благодарственных писем были удостоены профорганизации детских садов № 37 и 375, а также школ № 90, 132, лицея № 29. По результатам приемки учреждений к новому учебному году были поощрены руководители и председатели первичек лицея № 66, гимназии № 62, средней общеобразовательной школы № 91, детских садов № 157, 246, учреждения дополнительного образования «Созвездие».

Лариса ГРАЧЁВА,
председатель Центральной
районной организации профсоюза.

Таврические педагоги «выступили дуэтом»



По инициативе Таврического райкома профсоюза работников образования и информационно-методического отдела состоялся ежегодный конкурс профессионального мастерства «Наставник + молодой специалист = команда». В состязаниях участвовали наставнические пары из шести образовательных организаций. В финальную очную часть вышли четыре команды.

В первом конкурсном испытании очного тура наставник и молодой педагог решали кейсы психолого-педагогических ситуаций. Затем педагоги-наставники представили мастер-классы под девизом «Знаю сам и научу другого», где показали методические приемы работы, используемые ими при передаче начинающим коллегам конкретного опыта организации образовательного процесса. Молодые специалисты презентовали свои педагогические идеи под девизом «Я учусь и применяю», в которых продемонстрировали, как именно ими используются на практике знания, полученные от наставников.

В состав компетентного жюри вошли представители управления образования администрации района, райкома профсоюза, талантливые педагоги, становившиеся в разные годы победителями муниципального этапа конкурса «Учитель года». Профессионализм экспертов не оставлял сомнений в объективности оценки педагогических дуэтов.

Лучшей признана команда Таврической школы - наставник Елена Вышитко, учитель истории и обществознания, и молодой педагог Анна Морозова, учитель химии и биологии. Диплома второй степени удостоены представители Веселорощинской школы - учитель английского языка Шолпан Шукаева и учитель математики Виктория Дружина. Третье место разделили две команды. Первая - из Неверовской школы: учитель географии и биологии Анна Лаврович и педагог дополнительного образования Даниил Шарапов, вторая - из Любомировской школы: учителя начальных классов Ольга Степанова и Виктория Сердюк.



Также были вручены дипломы победителям в отдельных номинациях. Лучшим признан мастер-класс Елены Вышитко. Лучшая педагогическая идея принадлежит Анне Морозовой. Победа в профсоюзной номинации «Общественное признание» заслуженно досталась Анне Лаврович. Каждый участник получил подарки от районной профсоюзной организации.

Игорь ЕВУ,
председатель Таврической
районной организации профсоюза.



Информацией важно делиться

В Седельниковском районе состоялось награждение победителей и призеров смотра-конкурса «Лучший профсоюзный уголок».

Райком профсоюза образования решил поощрить первички, уделяющие повышенное внимание информационной работе, в том числе через наглядную агитацию.

Целями конкурса также названы формирование информационной открытости учреждений отрасли, объективного отношения к профсоюзной деятельности, выявление инновационных механизмов социального партнерства и общественного управления в системе образования.

Конкурсная комиссия отметила разнообразие подходов к подаче материала, оценила полноту информации о деятельности профорганов, ее актуальность и оперативность предоставления, эстетичность и культуру оформления уголков. Принимались во внимание их индивидуальность и оригинальность, наличие профсоюзной символики и размещение основополагающих документов - таких как устав, положение о первичной профорганизации, план работы

профкома, правила внутреннего трудового распорядка и коллективный договор.

По итогам смотра-конкурса победителем в номинации «Лучший профсоюзный уголок в общеобразовательной организации среди средних школ» стала первичка Новоуйской средней школы. В номинации «Лучший профсоюзный уголок в общеобразовательной организации среди основных школ» лидировала первичка Лебединской основной школы. В число

призеров также вошла профорганизация Голубовской основной школы. Первичкам, отличившимся на конкурсе, в торжественной обстановке вручены дипломы Седельниковской районной организации Общероссийского профсоюза образования и призовые денежные сертификаты.

Оксана ПАЗИНА,
председатель Седельниковской
районной организации профсоюза.